



Zsongorkői Lelátó

2016. 9. szám

December

Kedves Kővágószőlősiek Kedves Olvasó

Folyamatos változást jelent életünkben a technika fejlődése. Az öt évvel ezelőtti csúcstechnológia mára rég elavult, és egyre nehezebben tudjuk megjósolni, milyen trendek uralkodnak majd újabb öt év múlva. Rengeteg olyan találmány jelenik meg, ami a város életét és hatékonyságát is növelni tudja, és amelyekre ezért érdemes odafigyelni, hiszen így községünk is „smart city”-vé válhat. Természetesen ott vannak azok a változások is, amelyek földrajzilag közelebb esnek hozzánk: a magyar politikai és gazdasági élet fejleményeire gondolok. Legyen szó új jogszabályokról, pályázati lehetőségekről, beruházási döntésekről, nekünk készen kell állnunk, hogy alkalmazkodjunk ezekhez, és használjuk az ezekből adódó lehetőségeket.

Ezek az önkormányzat feladatai, de a változás szeleihez mindenkinek egyénileg is alkalmazkodni kell, és mindannyian jobban tesszük, ha szélmalmost épít, mint ha falat emel. A község intézményrendszere ezekhez az egyéni a döntésekhez szeretne megfelelő háttérrel biztosítani a bátrak, illetve védőhálót építeni a kiszolgáltatottak számára.

„Bárkié a dicsőség, a hazáé a haszon” – olvassuk Petőfi Sándor szavait. 2017 első napjaiban minden kedves honfitársamat arra szeretném biztatni, hogy ne félelemmel, bizalmatlansággal, hanem bátran, kezdeményező készen tekintsen a jövőbe. A változásokat ne riasztó problémaként, hanem tette sarkalló inspirációként fogadja. Ezzel önmagának dicsőséget, a hazának pedig hasznot hajt.



Ezekkel a gondolatokkal kívánok tartós sikereket, jó egészséget és sok boldogságot mindannyiuknak 2017-ben.

A tartalomból:

- Egyházközségi hírek 2
- Mikulás járt a Művelődési Házban 3
- Óvodai hírek 4
- Iskolai hírek
Hires Péter bejglije 5
- Csipkebogyó Egyesület
Adventi vásárnapok 6
- Községi karácsony 7
- Sport
Bányásznap i korszorúzás 8

Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk minden kedves olvasónknak!





**Ünnepi szentmisék
Kövágószőlősn:**
December 24.-én
Szenteste az
ünnepi szentmise
20.00 órakor
kezdődik.
December 25.-én
Urunk születése
Karácsony napján a
szentmise 9.30
órákor kezdődik.
2017. január 1.-én
Szűz Mária Isten
Anyja ünnepén a
szentmise 9.30
órákor kezdődik.
2017. január 6.-án
Vízkereszt napján
az ünnepi
szentmise 17.00
órákor kezdődik.



Egyházközségi hírek



Iván László írása

Az idei évben is egyházközségünk kapott felkérést az önkormányzat részéről, hogy meggyújtsa advent harmadik rózsaszín gyertyáján a lángot, mely az örömet jelképezi, megváltónk eljövételének közeledtét. A templomban történt gyertyagyújtást gitáros, fuvolás élő zene és természetesen szép orgonamuzsika kísért. Két, életünkkel is összekapcsolható, elgondolkodtató rövidfilmet is láthattunk, melyekhez Relu atya fűzte

hozza gondolatait. Ezek után a jelenlévők invitálásával egy kis agapéval folytatódott az ün-



Az első templom

Volt egyszer két testvér. Az öregebbnek nem született gyermeke, a feleségével élt, a fiatalabbik meg a feleségével és négy gyermekével. Közösen vásároltak földet, nehéz munkával feltörték az ugart, kihordták a követ, elvetették a gabonát. Öntözték, ápolgatták a búzát, együtt művelték a birtokot. Amikor eljött az aratás ideje, együtt arattak, majd elefelezték a termést... Mindketten elégedetten mentek haza, amikor a teli zsákokat behordták a magtárakba. Azonban eljött az éjszaka, és egyikük sem tudott aludni. A fiatalabb azt gondolta: - A bátyám meg a felesége idősék már. Nehezükre esik a munka. Semmi segítségük nincsen. Nekem négy gyermekem van, ha felnőnek, majd segítenek. Viszek nekik egy zsák búzát a

mienkből. Az öregebb pedig így gondolkodott: - Az öcsémnek négy gyermeke van. Több ennivalóra van szükségük, mint nekünk. Viszek nekik egy zsákkal a magaméból. Tervüket valóra is váltották, mind a ketten elvitték a zsák gabonát a másik kamrájába. Reggel, amikor megszámlálták a saját zsákjaikat, megdöbbenve látták hogy egy sem hiányzik. Elcsodálóztak ugyan, de egy szót sem szóltak. Este ismét elindultak, hátukon a nehéz zsákkal, de másnap reggel megint ugyan annyi volt a gabona. Így ment ez napról napra. A hetedik napon nem volt sötét az éjjel, a telihold fényesen világított. Így történt, hogy amint mentek egymás háza felé, vállukon a nehéz zsákkal, egyszer csak megpillantották a másikat. Mindkettő letette a

néplés a művelődési ház udvarán.

A meghitt, személyes kapcsolatra a gyerekek és a felnőttek is egyre nagyobb szüksége van, hisz az elgépiesedett vagy éppen a virtuális világunk, a túlterheltségünk, az időhiány mindannyiunkat megfoszt az élő szó, a személyes jelenlét, az érintés, a történetmondás varázsának megtapasztalásától. Az alább leírt kis történettel szeretnénk az egyházközség nevében testvéri szeretetben és áldásokban gazdag ünnepeket kívánni a mi kis falunk aprajának és nagyjának!

gabonát, és szívük csordultig telt szeretettel. Megölelték egymást, a hold fénye beragyogta a völgyet, és körülölelte a két embert. Azon a helyen, ahol vállaikon a nehéz zsákot cipelve találkoztak, templomot építettek. Életükben nagy tiszteletben és megbecsülésben részesültek, testvéri szeretetükről pedig máig is beszélnek az emberek...

(Forrás: Bajzáth Mária: Adventi népmesék és legendák)



Buzás Andor Művelődési Ház

Perjés Kriszta írása

A 2016-os év rendezvényeiről kérdeztük Magusics Éva a Buzás Andor Művelődési Ház vezetőjét:

Hány rendezvény volt ebben az évben?

Januártól mostanáig számtalan kis és nagy rendezvény volt. Minden hónapra jutott kettő vagy három.

Volt e közös rendezvény az önkormányzattal, esetleg egyesületekkel (Csipke-bogyó egyesület, Roma önkormányzat)?

Természetesen. Minden évben az állami ünnepeken kívül a Falunapot rendezzük közösen az Önkormányzattal. De közös rendezés a Nőnap, a Húsvétváró, a Gyereknapi és idén újdonságnak számító Májusfaállítás. Az egyesületekkel, önkormányzattal közösen a Sport napot és az Egészség napot szervezzük.

Milyen volt a részvételi arány a rendezvényeken?

A falunap kiemelkedően jó érdeklődést mutatott és az idei október 23-i ünnepélyes tér avató. Év elején kevesebben jönnek el egy-egy rendezvényre, ez a kedv nyáron megváltozik. Állandó magas részvételi arány a gyerekek számára szervezett rendezvényeken vannak (gyereknapi, húsvétváró). Ilyenkor összedolgozunk az óvodával és az általános iskolával.

Ebben az évben melyik volt a legsikeresebb rendezvénye a háznak?

Minden rendezvény sikeres ha már egy valaki elégedett volt. Én az idei évet sikeresnek

tartom, mert most kezdett el beérni az a befektetett munka amit tavaly elkezdtem. A legjobb és számomra valamint a gyerekek számára nagyon nagy élményeket adó program a nyári hathetes táborunk volt, amit idén ősszel folytattunk. A siker itt – és minden rendezvény mögött - a gyerekek élménye, mosolya, a szülők elégedettsége, hogy szeretnek és szívesen járnak vissza hozzánk a házba, és alig várják, hogy új programokat szervezzünk nekik.

De szakmai szemmel sikeresnek akkor mondható egy rendezvény, ha megfelelő időpontban szervezzük egy olyan eseményt, amikor valaminek a csúcsideje van. Erre építettem fel a nyári tábort, hiszen többen jelezték nekem, hogy gond a nyári szünetben a gyerekek elhelyezése, amíg dolgoznak.

Továbbá fontos a megfelelő helyszín és a cél meghatározása. Ez teljesült a nyár folyamán, és ősszel is.

Az Adventi Varázs másodszor került megrendezésre. Folytatódik e a sor, lesz e hagyománya a karácsonyt megelőző közös, meghitt készülődésnek?

A 2015 decemberében megrendezett programsorozat sikerét látva várakozással telve szerveztük meg az idei Adventi Varázs napjait. Egy kiváló alkalom közösségkövacsoló lehetőség. Kicsiket, nagyokat, a fiatalságot és az idősebb lakosokat is vonzza a rendezvénysorozat. A karácsony előtti készülődés a település apraját, nagyját megmozgatja.

A legkisebbek izgalommal teli várakozása, csillogó szemű érdeklődése saját gyermekkorunkra emlékeztet. A nyugdíjas klub tagjainak tapasztalt, ügyes kezük munkáit csodálhattuk meg, vásárolhattak is belőle igény szerint az érdeklődők.

Ilyenkor alkalom nyílik a gyertyagyújtás és az ünnepi műsorok meghallgatása, megnézése után baráti beszélgetésekre, ami egyre ritkább a rohanó világunkban. Az elmaradhatatlan zsíros kenyér hagyományával, forralt bor, forró tea fogyasztása közben régi emlékek mosolyogtatják meg a közösség tagjait.

A 4 vasárnap 4 különböző szervező:

Az első vasárnap a Község Önkormányzata rendezésében zajlott. A második vasárnapra a Nyugdíjas Klub készült műsorral. A harmadik vasárnapon az Egyházközség szervezésében a gyertyagyújtás követő műsoron a Sarlós Nagyboldogasszony templomunkban vehettünk részt, majd a Művelődési ház udvarán folytattuk a beszélgetést. Az Adventi programsorozat záró, negyedik vasárnapja az Idősek Karácsonya, melyre zenés táncos programokkal készültünk a település legidősebb lakosai részére.

Igen, hagyományteremtő szándékkal indítottuk, szerveztük a tavalyi Adventi Varázs vasárnapjait. Ezt a meghitt, színes, mozgalmas programsorozatot a következő években is szeretnénk megrendezni.



Itt járt a Mikulás.....

December 5-én este a kicsik nagy öröme a Buzás Andor Művelődési Házba is ellátogatott a Mikulás. Érkezése előtt a gyerekek Zengő Ágnes és Illés Ilona művészek előadásában Nokedli a fehér krampusz című bábjátékát, majd a Hangerdő társulat zenés műsorát hallgathatták. Az előadás után megérkezett a

várva várt vendég! Idén, ahogy eddig minden évben, különleges volt a Téli jövele. Hó hiányában úgy döntött, inkább hagyja pihenni a rénszarvasait, és megkéri a Polgárőrséget, hogy ők varázsolják át a négykerekűjüket egy szarvassá, amit igazán jól oldottak meg! Minden gyerek izgatottan várta, hogy sorra

kerüljön és megkapja a csomagját. Természetesen a krampuszokat se hagyta otthon. Ők a csomag osztásában segítettek. Köszönjük szépen a Mikulásnak, hogy idén is meglátogatta a gyerekeket. Jövőre is várjuk sok-sok szeretettel!





„Minden embernek a lelkében dal van és a saját lelkét hallja minden dalban. És akinek szép a lelkében az ének, az hallja a mások énekét is szépek.”
Babits Mihály

Óvodában, közösségben

Bíró Ildikó írása

"Azokért élünk, akiket szeretünk, azokért, akik igaznak tartanak. A jövőnek élünk: a szépért, s jóért, amit tehetünk."
(Széchenyi István)

A Kővágószőlősi Óvoda büszke arra, hogy a maximálisan felkészült, és magas szakmai színvonalat képviselő óvónők mindennapi szeretetteljes nevelő, - és tanító munkájával, az összes pedagógiai területet figyelembe véve, minden fejlesztési területre kiterjedően foglalkozik a gyermekekkel. Szakemberként azt látom, hogy a felgyorsult, rohanó világban, ahol a családi élet hétköznapi mókuserékbe szorulnak, és a TV képernyője, a számítógépes játékok túl nagy hangsúlyt kapnak, kevés idő marad a gyermekek lelki és érzelmi táplálására. Ennek következménye, hogy rengeteg figyelem,- és viselkedészavaros, hiperaktív vagy ne-

hezen kezelhetőnek nevezett gyermekkel találkozunk az óvodai környezetben.

A gyermek a legtisztább és legőszintébb tükör. Tükör, melyen keresztül megnyilvánul személyiségének minden részlete, melyben visszatükröződni látjuk a felnőtt világ múltját, jelenét és jövőjét. Azok a viselkedésminták, amelyekkel a gyermekek kifejezik önmagukat, egyfelől saját személyiségejük, másfelől hozott, vagy másolt minták.

Ugyanakkor azt is hisszük, hogy amint az óvodában tudatos figyelmet fordítunk a gyermekre, játékos formában válaszokat keresve arra, hogy mit miért teszünk, mi az a belső mozgatórugó, ami a cselekvéseinket elindítja, felelősségteljes, kompromisszumra kész, határozott, és a környezetét is elfogadni, tisztelni tudó, vágyait irányítani képes, céljait pedig világosan látó szülők és társadalmi szereplők lehetnek.

Szituációkat, hétköznapi eseményeket jelenítünk meg, és dolgozunk fel, egy életeseményt, például egy testvérfeltékenységet, vagy esetleg egy óvodai konfliktust, ezáltal felszínre kerülhetnek a gyermekekben zajló belső feszültségek, és megnyitjuk ezen szituációk megoldásához vezető kommunikációs csatornákat. A gyermekek tőlünk rálátást kapnak egyfajta konfliktuskezelésre.

A játékban a gyermekek csak és kizárólag önmagukra figyelnek, saját világot alakítanak ki, illetve felszínre hozzák személyiségeiket, a közösségben az együttjátszás során pedig az egymásra figyelés és együttműködés képességét is tanulják. Elbeszélgetünk róla, melyik gyermek a hős, melyik a bátor legkisebb testvér, melyikük a jó tündér, vagy éppen kiből válik a sárkány vagy boszorkány....s a hétköznapiakban mindegyikre van példa!!

Visszatekintő: December

Egy pedagógus másképp látja, és más szemmel nézi a világot, mint az átlagember. Nekünk az év vége májusban van, az évkezdés szeptemberben. Mégis ilyenkor megállunk egy pillanatra. Mozgalmas időszak áll mögöttünk. Talán az ünnep előtti, felfokozott rohanás, talán a mindennapos „megszokott” figyelmetlenség alábbhagy ilyenkor. Áttekintjük nemcsak a legutóbbi hónapot, hanem a mögöttünk lévő esztendőt is.

Decembéri programok:

- ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOK

- Adventi meseajándékozás
- A Mikulás érkezése
- Mikulásfutás
- Lucabúza ültetés
- Karácsonyi hangverseny az iskolában
- Idősek Karácsonyán fellépés
- Iskolai kézműveskedés
- Közös ajándékkészítés

...mind-mind az utóbbi hónap eseményei voltak, és a várakozás időszakában különlegessé tették a mindennapokat.

Hogyan teremthetünk karácsonyi hangulatot óvodánkban? A karácsony legjellegzetesebb illataival, saját készítésű díszekkel, versekkel, dalokkal! Karácsony közeledtével mindenki tudja, hogy nemcsak a környezetünket, hanem a lelkünket is fel kell készíteni. Régebben ebben a hónapban, advent időszakában, betlehemesek jártak házról-házra, hogy a születő Fény örömhírét vigyék.

Ilyenkor ragyog minden!

December 31-én éjfélkor harangszóval búcsúztatjuk az esztendőt. Fontos, hogy az év utolsó napján csupa jó dologgal vegyük körül magunkat. Szilveszterkor hagyományból jóslhatunk a következő évi időjárásra. A szilveszteri, helyesebben újévi szerencse-jelképek: a kéményseprő, négylevelű lóhere, patkó, lencse, s főleg a malac, szintén régi szokások túlélő tanúi.

A 2016-os évben, akár a sokszor időjárás körülmények miatt elhalasztott kerítésfestést, a több óra óvodáért végzett

munkát, szeretnénk megköszönni minden óvodai dolgozó nevében. A lelkes Szülőknek a sok segítséget, amivel szebbé varázsolták az óvodát, a gyermekekért tenni akaróknak a jó szándékot!

Külön öröm volt számunkra, hogy a Szülők mellett több segítő is részt vett a nekünk való segítségben: a Zsongorkó Baráti Kör, a Nyugdíjas Klub, a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat. Büszkeséggel töltötte el intézményünket, hogy Fenntartónk bizalmát élvezve az eddigiekhez hasonlóan bármivel fordulhatunk az Önkormányzathoz, segítséget kaptunk. Még egyszer köszönjük!

Áldott, Békés, Boldog Új Évet kívánunk!
Intézményvezető és az óvoda dolgozói

Kicsi vagyok, székre állok, onnét egy nagyot kiáltok, hogy mindnyájan meghalljátok: **BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!**

Mi újság az iskolában, decemberben?

Sipos Gyöngyi írása

„Karácsony éjjel angyalok szállnak,
A szeretet szárnyán majd rád találnak.

Karácsony éjjel, akárcsak régen,
A szeretet ott van a bátrak szívében.”

Intézményünk Advent-Karácsony három hetes projektje javában zajlik. Az ünnepre hangoljuk szívünket, lelkünket, minden gondolatunk a szeretettel, a családdal, az ünnepkel kapcsolatos. Idén is elkészítettük a gyönyörű, ünnepi, háromszintes Adventi koszorúkat, mellyel a bejárati zibongó légtérében lepjük meg a hozzánk betérőket. Az alsó, legnagyobb részét a felső tagozatosok, idén a 7. osztály lánke néivel, a középső részét az alsósok, Judit néni a 3-4. osztállyal, a felső, legkisebb szintjén lévőt pedig az óvodások készítették el. Már november 25-én megtörtént az első gyertyagyújtás. A műsorral Pók Csaba tanár úr és a

hatodik osztály készült. A második gyertyagyújtási műsort, Judit néni a 3-4. osztályosokkal ajándékozta nekünk.

Hagyományosnak nevezhető projektrendezvényünk a Mikulás váró vetélkedő, és a Mikulás futás. Előbbit Marika néni a DÖK-kel szervezte, és a tantestület összes tagja részt vett benne, mint segítő. A futásra az óvodásokat is meghívtuk. Kicsik és nagyok örömmel futották le az életkor szerint egyre hosszabbodó távokat, természetesen mikulás sapkában. A Kővágósözölősi Önkormányzattól kaptuk idén is a sapkákat, és a mikulás csokit. A Zsongorkó baráti kör az érmeinket finanszírozta. Futás után védőitalt, meleg teát a konyháról kaptunk. Köszönjük szépen minden támogatóknak a hozzájárulást!

A harmadik gyertyagyújtásra a legkisebbek készültek műsorral. Erzszi néivel szép verseket tanultak az 1-2. osztályosok, és két kisgyerek furulyaszóló-

val is megörvendeztetett miniket. Az alsó tagozaton a tanító nénik mindennap mesélnek a gyerekeknek az ünnepkel kapcsolatos mesét, és az óvodásokhoz is átmegyünk, bekapcsolódva az ő mindennapra egy mese programjukba.

Az Agócsy László Zeneiskola növendékeinek szokásos évi Karácsonyi Hangversenyére idén 2016. 12. 15-én kerül sor. Ilyenkor nem csupán szülőket, más érdeklődőket is szívesen látunk. A Karácsonyi műsort, mint mindig, most is a hatodik osztályosoktól kapjuk. Idén Pók Csaba tanár úr szervezésében.

Utolsó tanítási nap: 2016. 12. 21, és 2017. január 3-án jövőnk majd újra.

„Az ágon hó pihen, csillog a fénye.

Házakból szólni kezd halkan egy ének.

Béke és csend honol, lelkedben érzed.

Tárd ki szíved jól! Át kell, hogy érezd!”



Hires Péter ajánlásával

780 g liszt
240 g vaj
150 g sertézsír
72 g porcukor
12 g friss élesztő
3 db tojássárgája
150 ml 2,8%-os tehéntej
6 csipet só

Mákos töltelék 2 beiglihez:

280 g darált mák
100 g kristálycukor
30 g akácméz
6 g őrölt fahéj
80 ml 2,8%-os tehéntej
2 db vaníliásukor
1 citrom reszelt héja
szerecsendió, kardamom, mazsola, meggybefőtt, rumaroma (ezek ízlés szerint, akár elhagyhatóak)

Diós töltelék 2 beiglihez:

280 g darált dió

100 g kristálycukor
30 g akácméz
6 g őrölt fahéj
80 ml 2,8%-os tehéntej
2 db vaníliásukor
1 citrom reszelt héja
mazsola ízlés szerint

Gesztenyés töltelék 2 beiglihez:

500 g gesztenyepüré (édes)
100 g kristálycukor
200 gramm vaj
30 g mazsola
2 tojássárgája

Tészta elkészítése:

A pontosan kimért lisztet, a vajat, a zsírt, a porcukrot, és sórt morzsolj össze egy tálban.

Egy másik tálban keverd simára az élesztőt, a tejet, és a tojássárgáját. Öntsöd össze a két tálad és gyúrd simára. Képezz a kész tésztából 250 grammos gömböket, és tedd

Beigli tészta 6 rúdhoz:

be a hűtőbe egy órára fóliával letakarva.

Diós és mákos tölteléknél tedd a tejbe a mézet és a cukrot és forrald össze.

A diót és a mákot keverd össze a többi hozzávalóval.

A megforralt cukros tejet öntsd rá a dióra vagy a mákra. Ha mindkét fajtát csinálsz, akkor mindkettőre, a fent kiszámolt mennyiséget. A leforrázott diót vagy mákot keverd el simára és tedd be a hűtőbe kihűlni.

Gesztenyés töltelék nem számít hagyományos beigli tölteléknek, de legalább olyan finom, mint a dió vagy a mák, ezért ilyet is készíts mindenképpen. Kicsit más az állaga a kész tésztának a töltelék miatt puhább hatást kelt az ízek pompás harmóniája mellett. Keverd habosra a cukrot, tojássárgáját, vajat. Ha mirelit gesztenyét használsz, akkor felolvasztás után még hidegen dolgozd össze a masszával, végül ízlés szerint dobj bele mazsolát is.

A kihűlt tésztát A/4-es (papírlap)

méretűre nyújtsd ki egyenes vastagságúra.

A kisodort tésztákba oszd el a tölteléket, lényeg, hogy minél egyenletesebb és tömörebb legyen. Használhatsz sodrófát is. A tészta széleit hajtsd fel egy kicsit oldalt és következhet a legizgalmasabb része, a beigli feltekerése, minél szorosabbra.

Ezek után szurkálj meg villával a tökéletes sütés érdekében. Kend meg tojássárgájával és tedd ki hűvös helyre száradni (nem fagyani!).

Száradás után kend meg tojásfehérjével is. Ismét szárítás következik.

Kapcsold be és melegítsd elő a sütőt 200 C fokra, légkeverés nélkül. Az előmelegített sütőben 15 percig kell sütni, majd 190 C fokon további 15 percig kell sütni. Ezek után már csak várni kell és kóstolni. Elvileg sokáig eláll, nem szárad ki a zsiradék miatt. Gyakorlatilag hamarabb elfogy, mint ezt tesztelni lehetne. Jó étvágyat!

Csipkebogyó Egyesület



Bodor Anett írása

Kedves Kővágószőlősielők! Lassan lezárunk egy évet és ilyenkor visszatekintünk egy kicsit. Szeretettel gondolunk

vissza az elvégzett „feladatokra” és újabb kihívásokat keresünk. Úgy gondoljuk, szükség van az egyesületekre és azok együttműködésére, olyan rendezvényekre, összejövetelekre, eseményekre, amelyek összehoznak bennünket. Legyünk egy nagy közös kapocs, civilek és lakosok egyaránt, ami a falunk érdekében köt össze minket! Együtt lenni jó. Csináljunk kis dolgokat, de azt nagy szeretettel.

Köszönjük az egész évben érzett és végzett támogatásokat, segítségete-
ket!

Szeretettel várunk benneteket 2017-ben is rendezvényeinken!

Boldog Karácsonyt Kívánunk!

Adventi Varázs programsorozat



**Kellemes
Karácsonyi
Ünnepeket és ered-
ményekben gazdag
Boldog Új Évet
kívánunk minden
kedves
olvasónknak!**





Községi Karácsony



Rónai Tibor írása

Idén közel száz 60 év feletti ember vehette át a kővágószőlői önkormányzat karácsonyi ajándékát, személyenként egy-egy ötezer forint értékű vásárlási utalványt. Advent negyedik vasárnapján az Idősek Karácsonya ünnepségen a helyhatóság ezúttal is megköszönte mindazok munkáját, akik önzetlen tevékenységükkel rendszeresen segítik a falu közösségi megmozdulá-

sait, kulturális rendezvényeit. Sándor Tibor polgármester ünnepi köszöntőjében a falu közös karácsonyi ünnepségének hagyományát méltatta, melyhez hasonló élményt az év egyetlen más különleges napja nem tud adni. Jézus megszületésével eljön a világosság, mely legyőzi a sötétséget, reményt adva mindenki számára. Nekünk felnőtteknek ezt a reményt gyermekeink, unokáink jelentik. Az ő életük még csupa lehetőség. Ezért fontos,

hogy mi, milyen ajándékot tartogatunk gyermekeink számára? Az ajándék szóval azokra a cselekedetekre, értékekre gondolok, amelyek meghatározzák, milyen emberré válnak majd. A szeretetre, a jó szóra, a tisztességre, a példamutatásunkra. S higgyék el, ők ezeket az ajándékokat, melyek alapja a szeretet, többszörösen meghálálják majd. Nem csak ilyenkor karácsonykor, hanem az év minden napján – fogalmazott.





Baba hírek



Illés Róbert vagyok. 2016. június 20-án 17:40-kor, 3960 grammal és 52 cm-rel születtem. Anyukám Nagy-József Katalin, Apukám Illés Richard és bátyusom Ricsike nagyon vártak már. Mostanra fél éves vagyok, több mint 8 kg és két fogcskával is büszkélkedhetek.



Kiss Kristóf Máté vagyok. 2016. 09.14.én, 5:25 perckor születtem, 3380 grammal és 51 cm-el. Nagyon sokat nőttem, és jó kis baba vagyok.

Önkormányzati lap

Kiadja:
Kövágószőlős Önkormányzata
Kövágószőlős, Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor Kövágószőlős
polgármestere

Nyomdai előkészítő:
R-Video Team

Nyomda:
DUPLEX-ROTA
Pécs, Északmegeyer dűlő 4.

Egy sikeres év végén

Nagy-József Kata írása

Felnőtt csapatunk meghívást kapott és nevezett is a Fűrge Nyuzsi Karácsonyi Teremtornára, melyre Sellyén került sor december 17-én 16 csapat részvételével. 4 fős csoportok kerültek kialakításra, a mieink a C csoportba kerültek, így délután 2-kor kezdték meg szereplésüket. Első mérkőzésünkön 4:0 arányú győzelmet arattunk, azonban másik két ellenfelünk ellen vereséget szenvedtünk (5:0 és 3:1 arányban), így sajnos nem sikerült a továbbjutás a csoportból. Csapatunkat a tornán: Bogdán Balázs, Bogdán Sándor, Bozó Bence, Bozó Patrik, Csekő Tamás, Hergöy László, Kovács Gergő, Somogyi Balázs és Szabó Szilárd képviselték.

Egyesületünk minden szempontból sikeres évet zárt. Felnőtt csapatunk a 2015/2016-os szezon mind a Baranya Megyei Kupában, mind a bajnokságban



a 3. helyen zárta. A 2016/2017-es bajnoki szezon pedig veretlenül vezeti az őszi fordulók után. Utánpótlás csapatunk létszáma a másfélszeresére nőtt. A Csipkebogyó Egyesülettel közösen idén is megrendeztük a sportnapot. A művelődési házban pedig igen népszerűek a rendszeres heti programok. Reméljük jövőre is hasonló sikereknek örülhetünk együtt és továbbra is örömmel látogatják programjainkat.

Addig is mindenkinek Békés, Boldog Karácsonyt és Sikerekben Gazdag, Boldog Új Évet kívánunk!



Bányásznap i koszorúzások - Kialakult hagyományaink ápolása



Szurcsik József írása

Az ércbányászat megszűnése után már nem volt mit ünnepelni. A bánya bezárása óta eltelt majd 20 évben, a már rögzült bányász hagyományok és az gyakor oly bőséges támogatások lassan megkoptak. Maradtak az elhunyt bányásztársak emléket őrző koszorúzások. Pedig az idősebb bányász generáció tagjai közt egyre nagyobb igény van a régi közösségi kapcsolatok ápolására. Jól példa erre az évenkénti üzemi találkozók sikere is. A Zsongorkó Baráti Kör idén 7-

ik alkalommal rendezte meg, a maga szerény lehetőségei közt, nagy érdeklődés mellett. A „rég, szép idők” - hagyományok iránti „nosztalgia”, igényt tapasztalva élesztette fel, közel 10 éve a Baráti Kör a szőlői bányásmúzeumnál levő emlékműnél történő koszorúzás. „Hasonló rendezvényekkel csatlakoztak a bányászat által leginkább érintett települések önkormányzatai is, úgymint kövágószőlős, bakonyai és idén már a cserkúti is.

A szokásos szeptemberi koszorúzásokon túl, újra előtérbe került a dec.4-i megemlékezés is. Ekkor Szent Borbála napja van a bányászoknak régi hagyománya, védőszentjükéről, Szent Borbáláról való méltó megemlékezés. Mint minden évben, így ezen a napon is, Kövágószőlősön, az Önkormányzat és a Baráti Kör részvételével emlékeztünk az elhunyt bányásztársakra. Ezt követően hasonló rendezvény volt Cserkúton is. A bányász-

társadalom képviselői sorban helyezték el a megemlékezés virágait az ércbánya üzemelése során elhunyt 191 bajtársuk emlékművénel. Az elhangzott ünnepi beszéd, az emlékek felidézésén és megőrzésén túl, fontosnak tartotta a hagyományok megismertetését, továbbadását az ifjú generációnak. Erre jó példa már a kövágószőlői iskola „Bányamanók” csoportja, akik a rossz idő ellenére is, fiatalos lendületükkel tették emlékezetessé az eseményt. Cserkúton emléktáblát is avattak és szenteltek fel, ami az Uránbányászok egyesülete támogatásával valósulhatott meg.



Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk minden kedves olvasónknak!